

Standards for Cellular Therapy Product Services, 1st edition

Errata Sheet

Issued: May 5, 2005

page 38: Standard 5.16.3 should appear as follows:

 **5.16.3 Final Cellular Therapy Product Release Criteria**

Before release, the records listed in Standards 5.16.3.1 and 5.16.3.2 shall be reviewed. ~~in addition to those records required by Reference Standard 6R-A.~~ The responsibility for completion and review of these records shall be defined in an agreement between the applicable parties.

page 81: There is an error in the numbering of the standards in this chapter. Standard 8.1.1 does not appear as it should. The numbering proceeds from 8.1 directly to 8.1.2, with 8.1.3 and 8.1.4 subsequently numbered incorrectly. The standards below standard 8.1 should appear as 8.1.1 (instead of 8.1.2), 8.1.2 (instead of 8.1.3), and 8.1.3 (instead of 8.1.4).

page 104: The crosswalk included in the 1st edition contains the following errors (in strike-through). The correct standard numbers appear in bold.

<u>1st CT</u>	<u>3rd HPC</u>	<u>1st CB</u>
3.1.1 #3	8.3 11.2	8.3 11.2
3.1.1 #10	8.3 9.2.3	8.3 9.2.3
4.1.1.1	3.1, 6.1 3.2	3.1, 6.1 3.2

The following abbreviations are used in the crosswalk:

1st CT: *Standards for Cellular Therapy Product Services, 1st edition*

3rd HPC: *Standards for Hematopoietic Progenitor Cell and Cellular Therapy Product Services, 3rd edition*

1st CB: *Standards for Cord Blood Services, 1st edition*